



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

№ 22 (7164)

30 марта 2016 года

Среда

Трибуна руководителя

Упор - на собственное производство

Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин в своём ежегодном Послании уделил особое внимание обеспечению продовольственной безопасности региона, значению наполняемости рынка качественными и доступными по цене продуктами питания. «Важнейшей задачей в сегодняшних непростых условиях является импортозамещение», - считает глава региона.



Замена привозимой из-за рубежа продукции на отечественные товары - первоочередная задача, стоящая сегодня перед органами власти всех уровней. Для этого принимаются различные меры, в том числе и поддержка сельхозтоваропроизводителей.

О том, какие действия предпринимает в этом плане администрация на-

шего района, нам рассказал заместитель Главы района по развитию сельского хозяйства - руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства муниципального района Пестравский Самарской области» Н.Н. Бондарев:

- Недавно состоялось заседание коллегии администрации района. Председательствовал Глава района А.П. Люба-

ев. В числе вопросов, стоящих на повестке дня, обсуждалось создание новых порядков стимулирования развития сельскохозяйственной отрасли на территории района в 2016 году за счёт средств районного бюджета.

Дабы оказать помощь развитию растениеводства и животноводства с целью увеличения количе-

ства сельскохозяйственной продукции, и исходя из возможностей районного бюджета, на коллегии было принято решение о разработке видов стимулирующих субсидий для сельскохозяйственных организаций, крестьянских (фермерских) (КФХ) и личных подсобных хозяйств (ЛПХ).

(Окончание на стр. 2)

ПРАЗДНИКИ, ТРАДИЦИИ, ОБРЯДЫ

Делают жизнь ярче



В культурно-досуговом центре села Пестравка состоялся концерт, посвящённый Дню работников культуры. Праздничное мероприятие собрали работники отрасли со всего района: директоров сельских Домов культуры, художественных руководителей, библиотекарей, артистов и многих других, кто делает нашу жизнь веселее, ярче и интереснее.

Собравшихся со сцены поздравили председатель Собрания представителей района А.А. Максаков, заместитель Главы района В.В. Шаталов, руководитель управления культуры молодёжной политики, физкультуры и спорта А.А. Рябышев, директор МКДЦ О.Б. Ларькина.

В торжественной части праздника под громкие аплодисменты присутствующих прошла церемония награждения наиболее отличившихся работников отрасли культуры. Почётных грамот администрации района за вклад в развитие культуры и преданность профессии были

удостоены: Л.Н. Бегина, библиотекарь Краснополянской сельской библиотеки; С.А. Харитоновна, библиотекарь Майской сельской библиотеки. Благодарственными письмами администрации района были отмечены: Т.Н. Гульбина, руководитель народной детской изостудии «Юный художник»; Е.В. Бирева (на фото с В.В. Шаталовым), методист культурно-досуговой деятельности МКДЦ. Благодарностью министерства культуры Самарской области за высокий профессионализм и вклад в развитие культуры в Са-

марской области награждены: Т.А. Рябышева, директор Пестравской межпоселенческой библиотеки; А.Н. Чистов, руководитель Пестравского народного хора русской песни. Кроме того, благодарственные письма управления культуры получили: Э.В. Козленко, директор Детской музыкальной школы села Пестравка; Н.В. Батова, заведующая Майской сельской библиотекой; А.С. Горячева, заведующая методическим центром МКДЦ; И.А. Михеева, художественный руководитель Тяглоозерского СДК; Т.И. Лашина, заведующая Марьевским СДК; В.Н. Пугачев, инженер по ресурсному обеспечению и охране труда МБУ «Центр материально-технического обеспечения муниципального района Пестравский».

На празднике были также отмечены Дипломами лауреатов областного фестиваля «Рождённые в сердце России» Пестравский народный хор и вокальная группа «Забава».

Через награждений и поощрений переплеталась с номерами артистов художественной самодельности, которые подарили зрителям свои зажигательные музыкальные выступления и интересную театрализованную постановку.

Е. ВЛАДОВА.

12+ СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Упор - на собственное производство. стр. 1-2

Ответственность по оплате за капремонт несёт собственник. стр. 2

«Шершни» - в полуфинале. стр. 3

Поздравления. Объявления. Реклама. стр. 4

Новости

Заседание комиссии

Состоялось очередное заседание трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Напомним, комиссия является постоянно действующим органом, обеспечивающим социальное партнёрство в муниципальном районе Пестравский и состоит из представителей Союза работодателей, Координационного совета организаций профсоюзов и районной администрации.

На заседании были рассмотрены вопросы, касающиеся проведения месячника по охране труда и заключения коллективных договоров. По каждому из них были приняты соответствующие решения.

Новый сервис

Департамент информационных технологий и связи Самарской области реализовал новый сервис на региональном портале государственных и муниципальных услуг - rgu.samregion.ru. Теперь жители региона могут узнать статус поданного в многофункциональный центр заявления в режиме онлайн. После подачи заявления в офисе МФЦ гражданин получает расписку о приеме документов, в которой указан номер дела и PIN-код. С их помощью на региональном портале госуслуг в разделе «Проверить статус оказания услуги» можно посмотреть текущий статус прохождения заявления по различным инстанциям.

Дополнительные выплаты

Как сообщает Управление Пенсионного фонда России по Пестравскому району, пенсионерам, чьи дети являются студентами, положены дополнительные выплаты. Если пенсионеру не был установлен повышенный размер фиксированной выплаты с учетом иждивенцев, то ему необходимо обратиться в территориальный орган ПФР с соответствующим заявлением.

Хорошее настроение

Яркий, весёлый, интересный концерт состоялся в стенах Центра социального обслуживания. В программе приняли участие воспитанники объединения Дома детского творчества «Эстрадный вокал» (руководитель З. В. Гвоздева), которые задали мероприятию тон хорошего весеннего настроения. Пенсионеры клуба по интересам «Вдохновение» (руководитель Н.А. Сидорова) удивили разнообразием своих творческих способностей. Они пели песни, читали стихи, показывали забавные театральные сценки. Пенсионеры районного клуба «Поэзия» Н.П. Ембулатов и Г.И. Бондарева прочитали присутствующим стихи собственного сочинения.

Весенний праздник

В Пестравском детсаде «Колосок» воспитатель Т.В. Яровенко и музыкальный руководитель Н.А. Ширяева провели с воспитанниками 2-ой младшей группы «Теремок» мероприятие «Жаворонки прилетели». Ребята стали участниками фольклорного действа: пели песни, играли в народную игру «Платочек», читали стихи о весне. Дети очень старались закликать жаворонков. А затем угостились традиционным лакомством в виде птиц, испечённым бабушкой Е.Е. Коренченко. В завершение ребята, глядя на небо, громко кричали: «жаворонки прилетели!».

Одной строкой

25 марта на базе ЦСО Пестравского района прошло выездное зональное заседание координационных советов - представительств Федерации профсоюзов Самарской области в муниципальных образованиях.

(Окончание. Начало на стр. 1)

Принято решение по разработке двух новых порядков (стимулирование мясного скотоводства и выращивания кормовых культур) и проведению корректив-

ствам и сельхозорганизациям, возмещающих часть затрат на содержание коров молочного направления будет переработан. Вместо ранее выплачиваемых 2,5 тыс. руб. за содержание 1 коровы молочного направления будет вып-

Упор - на собственное производство

ровки двух ранее работающих на территории района порядков (стимулирование молочного скотоводства и закупка молока в личных подсобных хозяйствах граждан).

В части развития мясного скотоводства предлагается выплата субсидий в размере 2 000 рублей на содержание 1 коровы мясного направления, и 4 рубля за 1 кг реализованного мяса говядины в живом весе.

По субсидированию посева кормовых культур (травы), посеянных в текущем году, предлагается: 1000 рублей за 1 га посевов многолетних трав и 300 рублей за 1 га посевов однолетних трав. Данный порядок также принимается впервые и рассчитан для того, чтобы увеличить кормовую базу в зимний период как в крестьянских (фермерских), так и в личных подсобных хозяйствах наших граждан.

Порядок предоставления субсидий крестьянско-фермерским хозяй-

ствам и сельхозорганизациям, возмещающих часть затрат на содержание коров молочного направления будет переработан.

Также в ходе заседания председателем коллегии было предложено увеличить ставку субсидирования в порядке закупки молока в личных подсобных хозяйствах населения и довести её до 5 рублей за 1 кг молока. То есть за 1 кг сданного гражданином молока вдобавок он получит 5 рублей: 3 рубля из бюджета поселения, 2 рубля из районного бюджета.

Сегодня по поручению коллегии администрации района управление сельского хозяйства разработывает с учётом всех юридических требований обозначенные порядки предоставления субсидий хозяйствам в 2016 году. Оплата по всем видам субсидий будет осуществляться ежеквартально.

По интересующим вопросам можно обращаться в юридический отдел управления сельского хозяйства администрации района.

Е. ТОЛСТОВА.

РАЙОННЫЙ СЕМИНАР

Развитие творчества детей

На базе Дома детского творчества (Пестравский филиал ГБОУ СОШ с. Майское), состоялся районный семинар на тему: «Духовно-нравственное воспитание учащихся через традиции и обычаи своего народа на занятиях декоративно-прикладным творчеством» для учителей технологии, учителей начальных классов и воспитателей дошкольных образовательных учреждений.

Открыла мероприятие и.о. руководителя Дома

детского творчества **С.И. Пикалова**. Светлана Ивановна познакомила присутствующих с программой семинара и рассказала о духовно-нравственном воспитании, как об одном из основных направлений работы ДДТ. «*Основа духовно-нравственного воспитания - это обычаи и традиции русского народа, но в процессе воспитания необходимо учитывать изменения общества и потребности современных детей*», - подчеркнула С.И. Пикалова.

Методист ДДТ **О.Е. Скупченко** рассказала о том, какие требования предъявляются к оформлению детских конкурсных работ.

Методист **Н.А. Казачкова** и педагог дополнительного образования **О.В. Саяпина** показали презентацию и выступление на тему: «Обереги».

Затем слушатели рассмотрели мастер-классы по различным направлениям, представленные педагогами дополнительного образования: О.А. Васильченко-

вой, Т.А. Хавановой, В.Ю. Кишковой, Н.Е. Безродновой Е.В. Шаталовой и Н.Ю. Кишковой.

После занятий творческого мастерства участники семинара подвели итоги. Специалист ресурсного центра **Г.И. Позднякова** поблагодарила педагогов за проведение мастер-классов и сказала о важности и значимости работы Дома творчества в данном направлении.

А. АНАТОЛЬЕВА.

СЛОВО ДЕПУТАТУ

Сохраним единство



В.А. ГЕРАСИМОВА, депутат Собрания представителей сельского поселения Мосты по округу № 2 «Комсомольский»:

- Ежегодно все неравнодушные к проблемам села люди собираются на собрание граждан, чтобы обсудить и дать оценку работе администрации поселения. На последнем собрании говорилось о том, что работы у местной администрации в прошлом году было немало. Обеспечение безопасного прохода паводка, организация в его период лодоч-

ной переправы, ремонт уличного освещения, уборка свалки, покос сорной растительности, организация общественного стада, - это только малая часть вопросов местного значения, которые приходится решать главе поселения **А.В. Цуцкареву** и специалисту администрации **В.В. Крица**. Решение многих вопросов и проблем, требующих времени и финансирования, осуществляется при поддержке районных органов власти и лично Главы района **А.П. Любаева**.

В поселении работает депутатский корпус. Практически все депутаты - члены «Единой России». Они во главе с **А.В. Цуцкаревым** по мере своих возможностей выполняют наказания и просьбы жителей своевременно.

В наше время из-за, скажем так, более чем скромного бюджета поселения органам местного самоуправления особенно тяжело находить выходы из той или иной ситуации. Часто приходится выбирать, куда направить бюджетные средства, и на чаше весов перевешивают наиболее животрепещущие проблемы.

Большую часть информации мы получаем из средств массовой информации. Ситуация в стране напряжённая, кризис. На фоне внешних политических событий видно, как мы живём у себя в селе: есть всё: свет, газ, вода, дороги, освещение, медицинское обслуживание, социальные выплаты, все службы работают на нормальном уровне. Нам

нужно беречь то, что есть, а для этого сохранять единство и взаимоподдержку. Как говорит Губернатор Самарской области **Н.И. Меркушкин**, «не нужно раскачивать лодку, необходимо сплотиться перед лицом внешних угроз и тогда можно гарантировать нормальное функционирование государства и общества». И жители в нашем поселении в основном понимающие и ответственные. Уверена, что в предстоящий день голосования, в сентябре 2016 года, они и другие жители нашего Пестравского района проявят свою политическую активность и изберут самых достойных людей в Государственный и Самарскую Губернскую думы.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Ответственность по оплате за капремонт несёт собственник

Мы продолжаем отвечать на наиболее часто задаваемые вопросы наших читателей о капремонте домов. И сегодня руководитель экспертного департамента Фонда капитального ремонта Т.В. Соколова подробно рассказала об основных моментах оплаты собственниками взносов на капитальный ремонт.

- Татьяна Владимировна, будет ли изменён размер взноса на капитальный ремонт в Самарской области в 2016 году?

- Взнос на капитальный ремонт является частью платы за жилое помещение и коммунальные услуги для собственников помещений в многоквартирных домах и регламентирован Жилищным кодексом РФ. Именно поэтому при установлении

размера взноса на капремонт применимы общие принципы тарифного регулирования. Таким образом, повышение размера взноса на капремонт, как и прочих коммунальных услуг, предусматривается с 1 июля 2016 года. Для многоквартирных домов этажность не больше пяти взносы составят 5,45 руб. за 1 кв.м.

- Какую ответственность несёт владелец помещения в много-

квартирном доме, игнорирующий оплату взносов за капремонт?

- Обязанность по оплате расходов на капитальный ремонт закреплена за всеми собственниками помещений в доме законодательно (ч. 1 ст. 169 ЖК РФ) и наступает с момента регистрации права собственности на жильё.

Если у собственника возникает задолженность по оплате за капремонт, то, согласно Жилищному кодексу РФ (ч. 14.1. ст. 155), начиная с апреля 2016 года, ему начисляется пеня. Её размер составляет 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день

фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки.

При погашении задолженности в срок до 10 апреля 2016 года пеня начисляться не будет.

В случае с регулярными неплательщиками Фонд капремонта имеет право обратиться в суд для взыскания суммы основного долга и пени за каждый день просрочки с отнесением на должника всех судебных расходов.

- Что делать, если купил квартиру с долгом за капремонт? Кто должен его оплачивать?

- Если вы приобрели квартиру, за которой значится непогашенный долг по капремонту, то

он перейдет на вас. Дело в том, что с момента регистрации права собственности на жильё на нового владельца переходят также обязательства по оплате расходов на капитальный ремонт, в том числе и задолженность предыдущего собственника. Таким образом, гасить долги по капремонту придётся уже новому хозяину жилплощади. Поэтому при покупке квартиры необходимо потребовать от продавца справку об отсутствии задолженности по взносам на капремонт. Её должны выдать либо в управляющей компании, либо в расчетно-кассовом центре, либо в фонде региональ-

ного оператора.

- Человек исправно оплачивал взносы на капремонт, а сейчас продаёт свою квартиру. Куда теперь уйдут его деньги?

- Денежные средства, которые собственник уплачивает за капремонт, находятся на специальном счёте или счёте регионального оператора. Они закреплены за конкретным жилым помещением и являются такой же долей, как доля в праве на общее имущество в многоквартирном доме. Поэтому собственник квартиры, продавший её, не вправе требовать выделения своей доли денежных средств из Фонда капремонта или со спецсчёта. В свою очередь, при покупке квартиры или комнаты в многоквартирном доме новый собственник становится обладателем доли в праве на денежные средства, находящиеся на спецсчёте или счёте регоператора, накопленные прежним хозяином.

12+



СПОРТ

«Шершни» - в полуфинале

В губернии проходит Первенство Самарской области по хоккею среди команд юношей в различных возрастных категориях. Пестравский район представлен в состязаниях тремя коллективами хоккеистов 2001-2002, 2003-2004 и 2005-2006 годов рождения. Все три команды - под одним общим названием «Шершни».

В Самаре на льду Дворца спорта «Кристалл» состоялись поединки зонального этапа первенства.

Наша старшая команда встретила с коллективом Волжского района. Игра проходила довольно тяжело. Закончился первый период, а счёт так и не был открыт. Во втором периоде, проявив завидное упорство и ловкость наш спортсмен Даниил Алексеев забросил шайбу в ворота соперников, на что они ответили точным броском по воротам наших ребят. В третьем периоде, наши ре-

бята усилили натиск и матч закончился со счётом 3:1 в пользу «Шершней». В этой схватке наша сборная одержала победу во многом благодаря сплоченности самих спортсменов, а также усилиям лидера команды Александра Васильченко, забросившего две шайбы в ворота волжан. К слову, именно он в составе сборной Самарской области принимает участие в финале Всероссийских соревнований клуба «Золотая шайба», в которых за первенство борются коллективы 58 регионов страны.

В этот же день старшие «Шершни» обыграли и команду Большой Черниговки со счётом 5:0. Соперники хоккеистов Пестравского района в средней возрастной категории тоже были из Волжского района. Матч проходил в захватывающей борьбе. Стоит отметить, что в данном поединке за «Шершней» выступала целая пятёрка девушек, и от этого игра была более волнительной и интригующей. В одной из атак отличилась Анна Максимова. Два периода закончились со счётом 2:2. А какая борьба развернулась в последнем периоде! Наши юноши и девушки вели в счёте 4:2 и казалось, противнику уже нас не сломить. Но оппонентам таки удалось выровнять счёт и дело дошло до буллитов.

Точными «пулевыми» бросками Олег Лыков и самый младший игрок коллектива Вадим Горюшин вывели свою команду в полуфинал.

Ещё раньше самая младшая сборная Пестравского района также добилась права выступать в 1/2 финала первенства.

В следующем этапе все три команды «Шершней» встретятся с городскими коллективами Самары, Тольятти и Отрадного - сильными командами. И мы желаем нашим ребятам хорошего боевого настроения, лёгкой игры и победы. Уверена, помогут им в этом их тренеры-преподаватели О.Н. Шлыков и И.Ю. Дорогов, которые эти года в год передают свой профессиональный опыт и дают грамотные наставления юным хоккеистам, учат проявлять характер и не сдаваться в любой ситуации.

Е. ВЛАДОВА.

СОВЕТЫ ВРАЧА

Как уберечься от туберкулёза

Ежегодно в марте проводится Всемирный день борьбы с туберкулезом, который считается «убийцей №1» среди инфекционных заболеваний.

Источником инфекции являются больные туберкулезом люди, животные и птицы. Больной туберкулезом легких с массивным бактериовыделением за сутки может с мокротой выделить более миллиарда микобактерий и заразить 10 и более человек. Инфекция передается преиму-

щественно через воздух.

Туберкулез может поражать различные органы и ткани человека, но чаще всего встречается туберкулез легких. На ранних стадиях заболевание протекает бессимптомно. Иногда даже распространенное поражение легких с разрушением легочной ткани является случайной находкой при профилактической флюорографии.

Наиболее типичными проявлениями при туберкулезе органов дыхания являются: слабость, повышенная утомляемость,

нарушение сна, похудание, незначительное повышение температуры, кашель. Порой туберкулез протекает под маской гриппа, ОРВИ, пневмонии с затяжным течением.

Как уберечься от этого коварного заболевания? Важно укреплять иммунитет, чаще находиться на свежем воздухе и полноценно питаться. Специфической мерой профилактики является вакцина БЦЖ, которая проводится новорожденным детям в роддоме. Также следует избегать близкого контакта с кашляющими

людьми. В тех случаях, когда это невозможно, нужно чаще проветривать помещение и делать влажную уборку.

Надо всем помнить, что хорошо поддается лечению только заболевание, выявленное на ранней стадии. Поэтому необходимо всем жителям района ежегодно проходить флюорографическое обследование, что заметно снижает процент заболеваемости.

В. ЗАВЕРТАЛЮК,
врач-фтизиатр
Пестравской ЦРБ.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ

Талая вода таит в себе опасность

Наступление весны сопровождается паводком. Разлившаяся вода уносит с собой в реки огромное количество мусора с подтопленных территорий. Даже при незначительном паводке ухудшение качества воды весной неизбежно.

В период паводка, в связи с предполагаемым попаданием талых вод в скважины и колодцы, возможен рост заболеваемости острыми кишечными инфекциями (дизентерия, сальмонеллез, брюшной тиф). Особенно опасны через передачу с водой вирусный гепатит - А, ротавирусная инфекция и энтеровирусные инфекции.

Заразиться острыми кишечными инфекциями можно через воду, содержащую возбудителей

острых кишечных инфекций, через пищу (немытые овощи, фрукты и т.д.), а также в быту (через загрязненные возбудителями руки, посуду, игрушки).

После попадания возбудителя в организм болезнь проявляется не сразу. Это так называемый скрытый, инкубационный период, который длится от нескольких часов до 7 суток, при вирусном гепатите - А до 35 суток. Потом у больных могут появляться симптомы: повышение температуры, слабость, тошнота, ухудшается аппетит, боли в животе, рвота, частый жидкий стул. Некоторые заболевания протекают в легкой форме, поэтому больные не обращаются к врачу, а занима-

ются самолечением. Это может привести к нежелательным последствиям.

Кишечная инфекция опасна, но бороться с ней можно, если соблюдать основные правила гигиены:

- не употреблять воду из непроверенных источников водоснабжения;
- для питья использовать только кипяченую или бутилированную воду;
- строго соблюдать правила личной гигиены;
- продукты, подвергшиеся подтоплению употреблять в пищу только после достаточной термической обработки;
- при употреблении овощей и фруктов в сыром виде необходимо тщательно промывать их водой и обдавать ки-

пятком;

- хранить готовые блюда при комнатной температуре не более 2-х часов;

- очистку территории и жилищ проводить в перчатках;

- имеющиеся колодцы необходимо осушить путем выкачивания из них загрязненной воды и продезинфицировать;

- при возникновении симптомов острого инфекционного заболевания незамедлительно обратиться за медицинской помощью.

Г. ЗОТОВ,
начальник
территориального
отдела Управления
Роспотребнадзора
по Самарской
области в
г. Новокуйбышевске.

Телепрограмма с 1 по 3 апреля**ПЯТНИЦА, 1 АПРЕЛЯ****1 ПЕРВЫЙ**

6.00 Доброе утро 0+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости 0+
10.20 Контрольная закупка 12+
10.50 Жить здорово! 12+
11.55 Модный приговор 12+
13.15 Пусть говорят 16+
14.25 Таблетка 16+
14.55, 16.15 Время покажет 16+
17.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Жди меня 12+
19.45 Человек и закон 16+
20.50 Поле чудес 16+
22.00 Время 0+
22.30 Голос. Дети 12+
0.30 Вечерний Ургант 16+
1.25 Проекторперисхилтон 16+
2.30 Городские пижоны 16+
4.15 X/ф «НЕ ОТПУСКАЙ МЕНЯ» 16+

1 РОССИЯ

6.00, 10.15 Утро России 0+
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести 0+
10.55 О самом главном 12+
12.35, 15.30, 18.30, 20.35 Вести-Самара 0+
12.55 Т/с «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+
15.50, 5.00 Вести. Дежурная

часть 12+
16.05 Т/с «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ» 12+
19.15 Прямой эфир 16+
22.00 Юморина. Спецвыпуск 16+
0.00 X/ф «ТЕМНЫЕ ВОДЫ» 12+
4.00 Золото 12+

НТВ

6.00 Т/с «СУПРУГИ» 16+
7.00 Новое утро 12+
10.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+
11.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+
13.00 Суд присяжных 16+
14.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.50, 3.10 Место встречи 16+
15.55 Зеркало для героя 12+
17.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
19.00 Говорим и показываем 16+
20.45 ЧП. Расследование 16+
21.15 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+
0.10 Большинство 16+
1.20 Т/с «ХМУРОВ» 16+
4.15 Т/с «ТОПУНЫ» 16+

СУББОТА, 2 АПРЕЛЯ**1 ПЕРВЫЙ**

6.40, 7.10 Наедине со всеми 16+
7.00, 11.00, 13.00, 19.00, Новости 0+
7.45 X/ф «ДЕСЯТЬ НЕГРИТЯТ» 12+
9.00 Играй, гармонь любимая 12+
9.45 Смешарики 0+
10.00 Умницы и умники 12+
10.45 Слово пастыря 12+
11.15 X/ф «ЧЕРНАЯ КОШКА» 12+
12.25 X/ф «ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК» 12+
14.30 X/ф «БЛАГОСЛОВИТЕ ЖЕНЩИНУ» 12+
16.50 Голос. Дети 12+
19.10 Кто хочет стать миллионером? 12+
20.00 Праздничный концерт к Дню внутренних войск МВД 12+

1 РОССИЯ

5.15 X/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» 16+
7.15 Сельское утро 0+
7.45 Диалог о животных 0+
8.40, 12.10, 15.20 Вести-Самара 0+
9.00, 12.00, 15.00 Вести 12+
9.10 Россия. Местное время 12+
10.15 Правила движения 12+
11.10 Личное. Валентина Талызина 12+

12.20 X/ф «Я СЧАСТЛИВАЯ» 12+
14.05 X/ф «КОГДА ЕГО СОВСЕМ НЕ ЖДЕШЬ» 12+
18.00 Один в один. Битва сезонов 12+
21.00 Вести в субботу 12+
22.00 X/ф «УКРАДЕННОЕ СЧАСТЬЕ» 12+
2.05 X/ф «ПОДАРИ МНЕ НЕМНОГО ТЕПЛА» 12+
4.05 Т/с «МАРШ ТУРЕЦКОГО» 12+

НТВ

6.00 Хорошо там, где мы есть! 0+
6.35, 0.55 Т/с «РЖАВЧИНА» 16+
8.25 Смотри 0+
9.00, 11.00, 14.00, 17.00 Сегодня 0+
9.15 Жилищная лотерея Плюс 0+
9.45 Готовим с Алексеем Зиминим 0+
10.20 Кулинарный поединок 0+
11.20 Главная дорога 16+
12.00 Еда живая и мертвая 12+
12.55 Квартирный вопрос 0+
14.20 Я хуюдо 16+
15.20 Поедем, поедим! 0+
16.05 Своя игра 0+
17.20 Т/с «МЕНТ В ЗАКОНЕ» 16+
19.00 Следствие вели... 16+
20.00 Центральное телевидение 16+
21.00 Новые русские сенсации 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 АПРЕЛЯ**1 ПЕРВЫЙ**

6.45, 7.10 Наедине со всеми 16+
7.00, 11.00, 13.00 Новости 0+
7.45 X/ф «ДЕСЯТЬ НЕГРИТЯТ» 12+
9.10 Служу Отчизне! 12+
9.45 Смешарики. ПИН-код 0+
9.55 Здоровье 16+
11.15 Непутёвые заметки 12+
11.35 Пока все дома 0+
12.25 Фазенда 0+
13.20 Открытие Китая 0+
13.50 Гости по воскресеньям 0+
14.45 X/ф «НЕПОДДАЮЩИЕСЯ» 12+
16.20 Чёрно-белое 16+
17.30 Без страховки 16+
20.00 КВН. Высшая лига 16+
22.00 Воскресное «Время» 0+
23.30 Что? Где? Когда? 16+
0.40 X/ф «ПОСЛЕДНИЙ КОРОЛЬ ШОТЛАНДИИ» 16+

1 РОССИЯ

6.05 X/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» 16+
8.00 МУЛЬТ утро 0+
8.30 Сам себе режиссёр 0+
9.20, 4.55 Смехопанорама 12+
9.50 Утренняя почта 0+
10.30 Сто к одному 12+
11.20 Вести-Самара 0+
12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+

12.10 X/ф «САЛЯМИ» 12+
16.20 Юмор! Юмор! Юмор! 16+
18.30 Танцы со звездами. Сезон-2016 12+
23.00 Воскресный вечер 12+
1.00 Дежурный по стране 16+
2.00 Т/с «ЮГОРЯНИМ СЛЕДАМ» 12+
4.00 Сталин. Последнее дело 12+

НТВ

6.05, Т/с «РЖАВЧИНА» 16+
8.00 Центральное телевидение 16+
9.00, 11.00, 14.00, 17.00 Сегодня 0+
9.15 Русское лото плюс 0+
9.50 Их нравы 0+
10.25 Едим дома 0+
11.20 Первая передача 16+
12.00 Чудо техники 12+
12.55 Дачный ответ 0+
14.20 НашПотребНадзор. Не дай себя обмануть! 16+
15.20 Поедем, поедим! 0+
16.05 Своя игра 0+
17.20 Т/с «МЕНТ В ЗАКОНЕ» 16+
19.00 Следствие вели... 16+
20.00 Акценты недели 12+
21.00 Т/с «НАСТАВНИК» 16+
0.30 ХХХ торжественная церемония вручения Национальной кинематографической премии «Ника» 12+
3.15 Дикий мир 0+
4.05 Т/с «ТОПУНЫ» 16+

Администрация муниципального района Пестравский Самарской области во исполнение положений Закона Самарской области от 11.03.2005 г. № 94-ГД «О земле» (в ред. Закона Самарской области от 23.03.2015 г. № 22-ГД), в части предоставления в собственность земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей, информирует о предоставлении в собственность:

г. Тюриной Н.В., г. Мемикову П.В. земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 1000 кв.м., с кадастровым номером 63:28:0804002:244, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Физкультурная, д. 12;

г. Гужиковой А.В., г. Гужикову В.А. земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в с.Пестравка, площадью 1000 кв.м., с кадастровым номером 63:28:0804002:248, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Физкультурная, д. 20;

г. Мочаловой О.А., земельного участка индивидуальная жилая застройка, площадью 1000 кв.м., с кадастровым номером 63:28:0804002:264, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Нагорная, д. 2 Б;

г. Нураевой Г.А., Нураеву А.Б. земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в с.Пестравка, площадью 1000 кв.м., с кадастровым номером 63:28:0804002:254, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Физкультурная д. 17

Справки по телефонам - 8 (84674) 2-12-71, 2-17-07.

Поздравляем!

Поздравляем **Алёну Сыченкову (Тимофееву)** с юбилеем!

*Любимая наша! С праздником светлым
Поздравить собралась вся наша семья,
Чтоб памятным стал этот день и заветным,
Как первая трель по весне соловья.
Ты наша отрада, надежда, опора.
Таких ещё умниц вовек не сыскать!
Хотим пожелать тебе снова и снова
Не только на свой день рожденья сиять!
Пусть сердце твоё остаётся открытым,
И грусть никогда не поселится в нём,
Не будет оно невниманием разбито,
А вечно пылает ярчайшим огнём!
Красавица наша! Удачи и счастья,
Любви и здоровья хотим пожелать!
Пусть обойдут стороной все ненастья,
Чтоб в жизни от радости только кричать!*

Мама, д. Ваня, Света, Алина и Артём.

Дорогого, любимого мужа, папу **Сергея Юрьевича ПЕТРОВА** поздравляем с юбилеем!
*Хотим поздравить с юбилеем
И счастья в жизни пожелать,
На жизнь не стоит обижаться,
Не стоит в жизни унывать!
Пусть будет всё: гроза, метели,
Пусть будет радость и покой,
А если очень будет трудно,
То знай, что мы всегда с тобой!*
Твои любимые жена и доченька.

Дорогого сына, брата, дядю **Сергея Ивановича СЕМИУГЛОВА** поздравляем с 50-летием!
*В юбилейный твой день рождения
Пожелания самые лучшие:
И здоровья, и настроения,
И семейного благополучия!*
Мама, сестра, племянники.

На территории Пестравского лесничества возможна самостоятельная заготовка дров населением. Обращаться по адресу: с. Большая Глушица, ул. Бакинская, 10 и по тел.: 2-24-25, 89370610526.1-1 Опл. информация

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА

Новые а/м ВАЗ; резина R-14-15; гараж 3,5х5,5. Т.: 89033355668. 2-2

Мясо свинины частями. Т.: 89276002021. 4-2

Мясо свинины частями. Т.: 89608213511. 3-1

Мясо свинины частями. Т.: 89084144822. 1-1

УСЛУГИ

Асфальтирование, песок, щебень, блоки. Т.: 89272978068. 68-8

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-92

Строительство домов, пристроев и т.д. Т.: 89376457367. 5-5

Закупаем мясо коров, быков и тёлочек. Дорого. Т.: 89371747789, 89370737776. 5-3

Реставрация подушек и перин с выездом по адресам. Т.: 89370635737. 1-1

Грузоперевозки. Газель. Т.: 89277162063. 3-1

Закупаем быков, тёлочек, коров и хряков. Дорого. Т.: 89371711401. 5-5

Закупаем мясо быков, коров, тёлочек. Т.: 89277354527. 5-5

Закупаем мясо коров, тёлочек, быков, хряков. Дорого. Т.: 89376571628. 14-13

Шиномонтаж и балансировка автомобилей. Быстро и качественно. Звонить в любое время. Т.: 89272613280. 4-1

Пластиковые окна. Все виды ремонтных работ. Евгений. Т.: 89270076491. 6-2

Приглашаем на обучение водителей категории «М», «А», «А1», «В», «С», «Д», «ВЕ», «СЕ». Обр.: с. Красноармейское, ул. Кирова, 38. Т.: 89277428969. опл. инф. 4-4

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: Кухня ЛДСП 1,8 от 8300 руб.; кухня МДФ 3,0 от 20000 руб.; стол компьютерный от 2500 руб.; стул хром. от 1500 руб.; шкаф-купе 1,4х2,2х0,6 от 15500 руб.; прихожая 1,2х2,10х0,3 от 6500 руб.; детская (фотопечать) «Мишутка» от 19000 руб.; гостиная «Джулия» 2,0х2,0х0,5 от 13000 руб.; обеденная зона от 8000 руб.; стол + 4 табурета (фотопечать) от 9000 руб.; шкаф-купе 2,0х2,2х0,6 от 18500 руб. Реклама
НАШ АДРЕС: с. Пестравка, ул. Советская, д. 17, во дворе КБО. Т.: 89277142298, 89273890207. 3-2

ООО Центр «Содействие» поможет решить любую вашу проблему!

У вас возникли трудности с газификацией и использованием материнского капитала, оформлением в собственность движимого и недвижимого имущества, разрешением судебных вопросов любой сложности (включая иски банков), подготовке архитектурно-экспертных заключений, смет и проектов, оценки для ипотеки, суда и вступление в наследство, тогда мы ждём вас на бесплатную юридическую консультацию, которую наши специалисты будут проводить по телефонам: **89377978228** и **89379852652**. По необходимости будут проводиться выездные дни. Обр.: с. Красноармейское, ул. Мира, 7. Реклама 4-3

ТЦ «Гермес»



С нами надежно!
Новинки!!! В широком ассортименте обои, плитка, линолеум, ковролин, ламинат, двери, сантехника, мебель для ванных комнат.
Скидки - 10% на: холодильники, морозильные камеры, стиральные машины в магазине «Бытовая техника»! (При покупке за наличный расчет).
Суперцены на ювелирные изделия!!! Найдете дешевле - вернем разницу!
Домашний текстиль, тюль, портьеры.
Принимаем заказы на пошив каждую субботу.
Только в марте - бесплатная доставка крупногабаритных товаров.
Рассрочка, кредит ОТП банк.

С нами надежно!

Новинки!!! В широком ассортименте обои, плитка, линолеум, ковролин, ламинат, двери, сантехника, мебель для ванных комнат.
Скидки - 10% на: холодильники, морозильные камеры, стиральные машины в магазине «Бытовая техника»! (При покупке за наличный расчет).
Суперцены на ювелирные изделия!!! Найдете дешевле - вернем разницу!
Домашний текстиль, тюль, портьеры.
Принимаем заказы на пошив каждую субботу.
Только в марте - бесплатная доставка крупногабаритных товаров.
Рассрочка, кредит ОТП банк.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность главе сельского поселения О.И. Шумиловой, фельдшеру Л.С. Дороховой, соседке Н.А. Кладовой за оказание моральной помощи при пожаре.
Копыловы.

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ

Дом в с. Михайло-Овсянка. Т.: 89277097055, 89047101121. 6-3

Дом в с. Идакра. Т.: 89276537881. 5-3

Дом в с. Высокое. Т.: 89376429510. 5-3

Дом, село Мосты. Т.: 89608081334. 2-2

Дом с баней в Дубовом Умёте, 25 км. от Самары (построен в 2012 году). Т.: 89272663400. 2-1

Полкоттеджа. Т.: 89276567862. 15-5

1-ком. квартира, 32,8 м². Т.: 89277358289. 5-2

2-ком. квартира в центре, ул. Коммунистическая, 39. Срочно. Т.: 89231639598. 5-5

2-ком. кв., ул. Заводская, 8а. Т.: 89376559522. 5-4

2-ком. квартира. Т.: 89272043047. 3-3

2-ком. квартира. Т.: 89276548480. 4-1

3-ком. кв. (улучшенной планировки). Т.: 89376565730. 4-2

ТРАНСПОРТ

А/м ВАЗ «Калина» универсал, 2014 г.в., цвет «Одиссей». Т.: 89371898178. 2-2

А/м «Калина», 2012 г.в. Т.: 89277157244. 2-2

Нива - 21214, 2007 г.в. Т.: 89270095088. 2-2

А/м Lada Priora, 2009 г.в., цвет серебристый, хэтчбек. Т.: 89198013646. 2-1

ЖИВОТНЫЕ

Телята, 1-2 месяца. Т.: 89370714984. 8-7

Овцы. Т.: 89608081334. 2-2

Козы. Дешево. Т.: 89047333494. 3-1

Поросята. Т.: 89277177197. 2-1

ПРОЧЕЕ

Ульи, рамки, пчелопакеты. Т.: 89371740637. 3-2

Земельный участок 9 соток, ул. Советская, 110, цена 450 000 руб., торг. Т.: 89608312353. 3-1

Трактор Т-40, грабли. Т.: 89277181677. 2-1

РАЗНОЕ

Куплю свиное сало. Т.: 89270145457. 10-10

Сниму в аренду торговое помещение под магазин от 30 до 100 кв. м. Обращаться по тел.: 89270037230. 4-3

Куплю тёлочек, быков на племя. Т.: 89198078750. 4-4

Утеряны документы на дом и квартиру на имя Заруднева Алексея Николаевича. Нашедшего прошу позвонить по тел.: 89272052350, 89371892778. 2-2

Меняю дом в Марьевке на 2-ком. квартиру в селе Пестравка. Т.: 89379828465. 2-2

Нашедшего документы на имя Г.Д. Сморчкова прошу позвонить по тел.: 89272086921. 1-1

ПРОДАЮТСЯ:

ОТРУБИ пшеничные - 220 руб. меш.; КОМБИКОРМ универсальный (мелко дробленый) - 350 руб. меш.; ЗЕРНОСМЕСЬ крупно дроблёная - 320 руб. меш.; КОМБИКОРМА «ДАРЬЯ»:
* для кур-несушек (гранула) - 420 руб. меш., * универсальный (гранула) - 420 руб. меш.; КОМБИКОРМ «PURINA»:
Стартер, Гроуэр, Финишер для бройлеров, индеек, кроликов и поросят.
Доставка по всему району БЕСПЛАТНАЯ от 5-ти мешков!
Т.: 89378161030. Звонить до 21.00 ч. 4-3

Восход - 6.18 Заход - 19.11

Окна. Натяжные потолки. Двери. Т.: 89372097927. 4-1

Организация реализует кур-несушек. 13-7
Бесплатная доставка по району. Т.: 89054555897.

Спутниковое ТВ: Триколор, ТЕЛЕКАРТА. Т.: 89272678428. 10-1

КУПЛЮ МЁД оптом от 80 руб. за 1 кг. Тару и деньги отдаю сразу. Т.: 89878346724. Реклама 2-2

В здании КБО открылся магазин РАЗЛИВНЫХ НАПИТКОВ
В ассортименте:
- *пенные напитки светлых и темных сортов;*
- *лимонад;*
- *квас;*
- *сидр;*
- *большой выбор сопутствующих товаров.*

В продуктовый магазин срочно требуются ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ
Работа по графику.
3/п: 17000 руб. в месяц.
Тел.: 89277307911.

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области
29.03.2016 г.
Индекс 52429
Выходит по средам и пятницам.
Цена свободная
Тираж 3085
Заказ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.
Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение».
Адрес: 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.

Адрес редакции, издателя: 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40
Телефоны: главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63
Электронная почта: pestrstep1@rambler.ru
Главный редактор В.А. Титова
Время подписания в печать: по графику - 16:00 фактически - 16:00

